LExercice 3%
Soit un composé organique A contenant les éléments suivants: carbone, hydrogéne et
oxygeéne : CyHzO . Sa masse molaire est M==88g.mol™. On réalise la combustion
compléte de m(A) = 17,6 g de ce composé A. cette combustion produit 44,0g de dioxyde
de carbone et 21,6g de vapeur d'eau.
H-Caleuter-ta-masse-molaire-de-A—
2) Calculer la quantité de matiére de A mis en jeu, ainsi que les quantités de vapeur
d'eau et de dioxyde de carbone produites.
3) En déduire la formule brute de A.
4) donner la composition centésimale de ce composé.
5*) Sachant que par hydratation (addition d'une molécule d'eau) sur le 2-méthylbut-2-
éne on obtient deux composés dont le majoritaire est A, donner la formule semi-
développée de A et le nommer.
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On peut donc écrire le tableau d'avancement de la combustion :
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